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Jelenia Góra, 16.04.2019 r. 
IZP-Z.271.8.2019 

    

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ 

Dotyczy:  postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego 
pn.: „Budowa drogi dla rowerów na Osiedlu Zabobrze wzdłuż granicy miasta  z Gminą Jeżów 
Sudecki w Jeleniej Górze” w ramach zadania: „Ograniczenie niskiej emisji transportowej  
w Aglomeracji Jeleniogórskiej” (zamówienie w formule „zaprojektuj i wybuduj”) 

  
Nr nadany przez Zamawiającego:  IZP-Z.271.8.2019.  
 

I. Działając na podstawie art. 38 ust. 1, 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych  
(tekst jednolity Dz. U. z 2018 poz.1986 z póżn. zm.) Zamawiający informuje, że wpłynęły zapytania  o następującej 
treści: 
 
PYTANIE NR 10 
PFU w punkcie 1.1.1 zakłada podział dwóch działek pod planowaną ścieżkę rowerową oraz w punkcie 1.1.2 
wykonanie projektów podziału dla dwóch działek. Koszty podziału i nabycia gruntów na podstawie projektu 
budowlanego budowy drogi rowerowej poniesie Zamawiający. 

 

Prosimy o informację w którym momencie Zamawiający dokona podziału działek. Jeżeli nastąpi to przed uzyskaniem 
decyzji o pozwoleniu na budowę to czy termin dla etapu I zostanie wydłużony o czas wykonania podziałów 
nieruchomości. 
PYTANIE NR 11 
Czy wykonanie projektów podziału dwóch działek leży po stronie Wykonawcy? 
ODPOWIEDŹ NA PYTANIE NR 10,11 
Zamawiający siłami własnymi dokona podziału działek po zakończeniu Etapu II przedmiotowego zamówienia po 
przekazaniu inwentaryzacji geodezyjnej sporządzonej przez Wykonawcę na etapie projektowania. 
 

PYTANIE NR 12 
Czy Zamawiający dopuszcza wykonanie oznakowania cienkowarstwowego?  
ODPOWIEDŹ NA PYTANIE NR 12 
Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ. 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
Zamawiający informuje, że pytania i odpowiedzi na nie oraz dokonane zmiany stają się integralną częścią 
specyfikacji istotnych warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert. Pozostałe warunki nie ulegają 
zmianie. 
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